
Пугач Світлана Валеріївна – заступник директора з навчально-виховної роботи 

ліцею № 10 «Тріумф» м. Бердичева Житомирської області. 

 
Пугач С. В. закінчила у 1995 році Житомирський державний педагогічний 

інститут імені І. Я. Франка за спеціальністю «Біологія та хімія». У 2003 році 

отримала повну вищу освіту в Житомирському державному університеті імені 

Івана Франка за спеціальністю «Педагогіка і методика середньої освіти. Хімія» 
та здобула кваліфікацію магістра педагогічної освіти, викладача хімії. 

 

Світлана Валеріївна вірить, що кожна дитина – унікальна особистість, яка 
заслуговує на індивідуальний підхід та підтримку, а навчання має бути 

захопливим. Вона переконана, що креативний учень сьогодні – успішна 

особистість у майбутньому. 

 
Пані Світлана цікавиться новими методиками викладання хімії, розробляє 

програмно-методичне забезпечення, створює дидактичні матеріали. Її розробки 

з методики викладання хімії відзначені експертними групами на рівні міста і 
області, розміщені у фахових  та електронних освітніх виданнях. 

 

Світлана Валеріївна – координатор творчої групи педагогів ліцею з реалізації 

Всеукраїнського проєкту «Я – дослідник»; керівник науково-методичної роботи, 
організатор семінарів обласного та всеукраїнського рівнів. Ефективність її  

роботи відображається в результативності участі учнів у Всеукраїнській 

предметній олімпіаді з хімії, Всеукраїнському конкурсі-захисті науково-
дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України тощо. Педагог 

має досвід роботи в журі учнівських конкурсів, олімпіад, а також 

всеукраїнського конкурсу «Учитель року» в номінації «Хімія». 

 
Пугач Світлана Валеріївна була у складі робочих груп із розроблення навчальних 

програм для закладів загальної середньої освіти; працювала над оновленням 

навчальних програм з хімії відповідно до нового Державного стандарту базової 
середньої освіти. Пані Світлана брала участь у розробленні програми 

зовнішнього незалежного оцінювання  з хімії для осіб, які бажають здобути вищу 

освіту на основі повної загальної середньої освіти. У 2019 році вона успішно 

пройшла курс підготовки з основ теорії та методики педагогічного тестування та 
здобула практичні навички з розроблення та рецензування (експертизи) тестових 

завдань в Українському центрі оцінювання якості освіти.  

 

Пугач С. В. має педагогічне звання «учитель-методист», нагрудні знаки 
Міністерства освіти і науки України «Відмінник освіти України» та «Василь 

Сухомлинський», Почесну грамоту Міністерства освіти і науки України, грамоти 

управління освіти і науки Бердичівської міської ради, дипломи управління освіти 
і науки Житомирської обласної державної адміністрації.  


